


Side 2Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 3Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 4Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 5Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser

OBS: Bemærk at datamængden er 
begrænset for de enkelte segmenter. 
Tallene kan derfor kun bruges som 
en overordnet indikation



Side 6Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 7Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser

OBS: Bemærk at datamængden er 
begrænset for de enkelte segmenter. 
Tallene kan derfor kun bruges som 
en overordnet indikation



Side 8Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 9Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 120 besvarelser



Side 10Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 37 besvarelser



Side 11Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 37 besvarelser



Side 12Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 37 besvarelser

Ingen – stort set alle 

aktiviteter er sat på 
stand-by



Side 13Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 37 besvarelser

Ingen – stort set alle 

aktiviteter er sat på 
stand-by



Side 14Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 96 besvarelser



Side 15Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 32 besvarelser



Side 16Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 96 besvarelser



Side 17Medlemsundersøgelse, sept. 2020 - Forventninger til omsætningen i Q4 2020 og 2021. 36 besvarelser


